

Vnitřní informace

Povinně uveřejňovaná informace

17. ledna 2019, 18:00 SEČ

MONETA Money Bank, a.s. dokončila due diligence procesy a pokračuje v jednáních ohledně zamýšlené koupě společnosti Air Bank a českého a slovenského Home Creditu (dále jen „Transakce“)

Představenstvo a dozorčí rada společnosti MONETA Money Bank, a.s. (dále jen „Banka“) posoudily a projednaly výsledky due diligence procesů zvažované Transakce. Tato jednání vyústila v rozhodnutí představenstva a dozorčí rady v zamýšlené Transakci pokračovat.

Vzhledem k tomu, že v mezidobí došlo ke změně celkové situace na kapitálových trzích, bylo vedení Banky pověřeno k dalšímu jednání s protistranou, a to za účelem vyjednání změny některých podmínek plánované Transakce. Tyto změny by měly lépe zohlednit stávající situaci na kapitálových trzích a také zpětnou vazbu od akcionářů, kterou Banka obdržela po oznámení plánované Transakce dne 8. října 2018 (dále jen „Datum oznámení“). Banka se zaměří především na podněty akcionářů týkající se budoucích standardů správy a řízení (Corporate Governance) a úpravy ocenění a podmínek financování plánované Transakce. Banka také případně zaktualizuje a uveřejní upravený harmonogram Transakce.

Banka bude o výsledcích těchto jednání informovat v nejkratším možném termínu.

Zamýšlená Transakce bude i nadále podléhat schválení ze strany akcionářů na valné hromadě. Dokud nebudou tato nová jednání uzavřena, nelze stanovit datum konání valné hromady, která bude mít schválení zamýšlené Transakce na pořadu. Případná Transakce zároveň podléhá schválení ze strany příslušných regulačních orgánů v České a Slovenské republice.

Vedení Banky si velice váží důvěry 25 největších institucionálních akcionářů, kteří nyní vlastní 49 % akcií Banky a od Data oznámení zvýšili svůj podíl na Bance dohromady o více než 3 %.¹ Od Data oznámení zároveň 50 největších akcionářů Banky, kteří nyní vlastní téměř 67 % akcií Banky, zvýšilo svůj podíl na Bance dohromady téměř o 2 %, přičemž čeští retailoví akcionáři, kteří nyní vlastní více než 12 % akcií Banky, od Data oznámení zvýšili svůj podíl na Bance dohromady téměř o 1 %.¹

¹ Na základě dostupných informací z trhu a interního průzkumu Banky.